



Zagreb, 8. studenoga 2023.

**POSEBNA PRAVILA
NATJECANJA I SMOTRE UČENIČKIH ZADRUGA REPUBLIKE HRVATSKE U
ŠKOLSKOJ GODINI 2023/2024.**

ORGANIZATOR/SUORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja Agencija za odgoj i obrazovanje Hrvatski savez učeničkih zadruga
OPIS	<p>36. smotra i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske prezentacija je radova najboljih učeničkih zadruga iz svih županija i prikaz istraživačkih radova.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Pravo nastupa na Smotri i natjecanju imaju učeničke zadruge koje su odabrane na županijskim smotrama, temeljem propisanih kriterija.2. Učeničke zadruge osnovnih (od 4. do 8. razreda) i srednjih škola s redovnim programom predstavljaju dva zadrugara i jedan voditelj. Učeničke zadruge posebnih odgojno-obrazovnih ustanova, na smotri predstavljaju dva zadrugara i dva voditelja.3. Učeničku zadrugu čiji istraživački rad prihvati povjerenstvo predstavlja jedan zadrugar i jedan mentor.
CILJEVI	<ul style="list-style-type: none">– prikazati postignuća u radu učeničkih zadruga u tekućoj školskoj godini– razvijati inovativnost i kreativnost učenika– razvijati poduzetničke ideje od koncepta do realizacije (od ideje do gotovog proizvoda)– razvijati ekonomsku i financijsku pismenost učenika– razvijati vještine komunikacije i prezentacije– razviti organizacijske i upravljačke sposobnosti– podržavati otvorenost za nove ideje i mogućnosti– razvijati upornost, pozitivan odnos prema radu i radne navike

	<ul style="list-style-type: none"> – razvijanje svijesti o timskom radu i međusobnom pomaganju – razviti svijest o ekološkom načinu proizvodnje i brige za okoliš – prezentirati i promovirati stvaralaštvo učeničkih zadruga široj javnosti.
ISHODI	<p>Učenik</p> <ul style="list-style-type: none"> – uočava inovativna i kreativna rješenja – prepoznaje načine realizacije koncepta od ideje do proizvoda – razumije način formiranja cijene proizvoda – razumije projektni menadžment – jasno definira probleme – postavlja ciljeve i izražava svoje prijedloge i ideje – sposoban je planirati – sudjeluje u timskom radu – jasno prezentira rad zadruge.
RAZINE	<ul style="list-style-type: none"> – županijska – državna
PREDSJEDNIK DRŽAVNOG POVJERENSTVA I KONTAKT E-MAIL ADRESA	Vladimira Brezak, prof., AZOO vladimira.brezak@azoo.hr
KATEGORIJE	<ul style="list-style-type: none"> – Smotra – izložba – Prikaz praktičnog rada – Istraživački radovi – Najproizvod
VREMENIK	<p>Županijske smotre i natjecanja: do 21. lipnja 2024. godine</p> <p>36. smotra i natjecanje učeničkih zadruga RH: 24. – 27. rujna 2024.</p> <p>24. rujna – dolazak, priprema izložbenih prostora i smještaj sudionika</p> <p>25. rujna – otvaranje smotre i natjecanja, prezentacija radova učeničkih zadruga u izložbenim prostorima, prezentacije istraživačkih radova i demonstracije praktičnih radova</p> <p>26. rujna – prezentacija radova učeničkih zadruga u izložbenim prostorima, prezentacije istraživačkih radova i demonstracije praktičnih radova, dodjela priznanja, pohvalnica i zahvalnica sudionicima i zatvaranje smotre</p> <p>27. rujna – odlazak u jutarnjim satima</p>

PRIJAVE	<p>Županijske smotre i natjecanja: https://natjecanja.azoo.hr/ 36. smotra i natjecanje učeničkih zadruga RH: putem prijavnog obrasca koji će pozvanim sudionicima biti poslan putem elektroničke pošte</p>
PROVEDBA	<p>Provedba 36. smotre i natjecanja učeničkih zadruga RH</p> <p>Obvezni oblici predavljanja postignuća i rezultata rada učeničkih zadruga na smotri i natjecanju</p> <p>1. Izložba Učenička zadruga odabire izložke kojima će pokazati raznovrsnost, bogatstvo i kakvoću svoga rada. Izlagači moraju izložke odabrati i postaviti prema kriterijima estetskoga izgleda, racionalne organizacije i uporabe prostora. Izložba je i prodajno mjesto te su svi izloženi proizvodi namijenjeni prodaji.</p> <p>2. Izvješće o radu učeničke zadruge Pisano izvješće – osim izložbe, učenička zadruga obvezno priprema pisano g o d i š n j e izvješće o radu učeničke zadruge koje za županijsku smotru treba dostaviti u elektroničkom obliku najkasnije 10 dana prije održavanja županijske smotre, na način dogovoren u županijskoj Podružnici HSUZ-a.</p> <p>Usmeno izvješće – mladi zadrugari usmeno predstavljaju bitne sastavnice programa rada zadruge, postignuća i aktivnosti zadruge s težištem na proteklih 12 mjeseci, u trajanju do 2 minute.</p> <p>U sklopu izložbenog prostora, svaka učenička zadruga mora imati po jedan pisani primjerak izvješća o radu, pisani prikaz praktičnog rada i ljetopis (ljetopis se ne vrednuje). Obrazac izvješća o radu učeničke zadruge i obrazac pisanog prikaza praktičnog rada, sastavni su dio ovog dokumenta (na kraju ovih pravila) i objavljuju se na internetskoj stranici HSUZ-a – www.hsuz.hr</p> <p>3. Praktičan rad Praktičan rad mladih zadrugara, kojim oni prikazuju proizvodne aktivnosti svoje zadruge, obavezan je na 36. smotri i natjecanju učeničkih zadruga RH. Izvodi se na mjestu određenom za izvedbu praktičnog rada, u sklopu Smotre i natjecanja (ne u sklopu pojedinog izložbenog prostora), poštujući sigurnosne uvjete i mjere zaštite na radu. Izvođenje praktičnog rada treba prilagoditi mogućnostima te ukoliko nije moguće prikazati cijeli proces izrade izabranog proizvoda, prikazati samo dio</p>

procesa te praktičan prikaz upotpuniti plakatom, PP-prezentacijom ili kratkim filmom (jedno od navedenog). Uz praktični rad treba pripremiti pisani prikaz postupaka izrade izabranog proizvoda (materijal, alat, tehnika i postupak izrade) na propisanom obrascu.

4. Videoprikaz praktičnog rada

Sve učeničke zadruge, sudionice 36. smotre učeničkih zadruga RH, trebat će HSUZ-u poslati video snimljenog praktičnog rada u trajanju do 4 minute, najkasnije do **13. rujna 2023.**, prema uputama objavljenim na internetskoj stranici HSUZ-a.

Neobvezni oblik predstavljanja

Izlaganje i predstavljanje rezultata učeničkih istraživačkih radova izvedenih u programu učeničke zadruge

Na Smotri i natjecanju mogu se izložiti i prezentirati istraživački radovi učenika od 5. do 8. razreda osnovnih i učenika srednjih škola, proizišli iz pokusa i istraživanja izvedenih u programu učeničke zadruge. U izradi jednoga istraživačkog rada mogu sudjelovati najviše dva učenika, ali na Državnoj smotri sudjeluje i rad prezentira jedan učenik. Istraživački rad može imati samo jednog mentora. Rezultati istraživačkog rada moraju služiti unapređenju rada zadruge.

Radovi će biti vrednovani prema propisanim kriterijima. Na ljestvici konačnog poretka za istraživačke radove ne mogu dva različita istraživačka rada osvojiti isto mjesto.

Istraživački radovi učenika prikazuju se u prostoriji i u vrijeme koje odredi povjerenstvo za provedbu 36. Smotre i natjecanja učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Prikaz i obrana moraju biti javni. Prezentacija, tj. prikaz rada traje 15 minuta, od čega za prikaz rada učenik ima na raspolaganju 10 minuta, a Povjerenstvo za pitanja 5 minuta.

Istraživački radovi prijavljuju se HSUZ-u do **31. siječnja 2024. godine**. Gotov istraživački rad treba dostaviti do **21. lipnja 2024. godine** HSUZ-u u elektroničkom obliku na adresu smotra@hsuz.hr te dva uvezana primjerka u pisanom obliku zemaljskom poštom na adresu HSUZ, Dalmatinska 12/3, 10000 Zagreb.

Istraživački radovi koji su prijavljeni ili prikazani na susretima, smotrama i natjecanjima iz drugih područja, ne mogu se prijaviti za 36. smotru i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Odluku o prihvaćenim istraživačkim radovima, koji će biti prezentirani na 36. Smotri i natjecanju učeničkih zadruga Republike

Hrvatske, donosi Prosudbeno povjerenstvo i o tome pravovremeno obavještava mentore. Istraživački rad koji je dobio najveći broj bodova može biti prezentiran na završnoj svečanosti.

Najproizvod

Najproizvod mogu prijaviti učeničke zadruge koje ostvaruju pravo nastupa na 36. smotri i natjecanju učeničkih zadruga Republike Hrvatske, na propisanom obrascu.

Prijavu za Najproizvod učeničke zadruge podnose Povjerenstvu za organizaciju i provedbu 36. smotre učeničkih zadruga, najkasnije do **13. rujna 2024. godine**, elektroničkom poštom na adresu: smotra@hsuz.hr.

Uz pisanu prijavu obavezno se dostavljaju do 3 fotografije proizvoda (u digitalnom obliku). Povjerenstvo obrađuje samo ispravno popunjene i pravovremeno pristigle prijave. Nakon obrade svih pristiglih prijava, Državno povjerenstvo za organizaciju i provedbu 36. smotre učeničkih zadruga, donosi na Smotri konačnu odluku o dodjeli priznanja za Najproizvod. Najbolji proizvodi dobivaju priznanje.

Provođenje županijskih smotri

Županijske smotre te smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba obvezna su priprema i izlučne su za sudjelovanje na 36. smotri i natjecanju učeničkih zadruga RH. Njihov program i pravila moraju biti usklađeni s pravilima za provedbu 36. smotre i natjecanja učeničkih zadruga RH, a pripremaju se i održavaju temeljem naputaka Hrvatskog saveza učeničkih zadruga.

Pravila za: 1. Izložbu i 2. Izvješće o radu učeničke zadruge istovjetni su onima na 36. smotri i natjecanju učeničkih zadruga RH, a 3. Praktičan rad se na županijskoj smotri ne izvodi. Svaka zadruga treba snimiti videoprikaz praktičnog rada i poslati ga u određenom roku i na način dogovoren unutar županijske Podružnice HSUZ-a, zajedno s Pisanim prikazom praktičnog rada i Izvješćem o radu učeničke zadruge. Ako učenička zadruga želi demonstrirati praktični rad (i) na županijskoj smotri, on će biti pokaznog karaktera, odnosno Povjerenstvo će vrednovati obavezni video prikaz praktičnog rada bez obzira na javno izvođenje (demonstraciju).

Županijske smotre u pravilu traju jedan dan. Škole domaćini tih smotri odabiru se na isti način kao domaćini županijskih natjecanja i susreta u drugim izvannastavnim aktivnostima. Županijsku smotru i natjecanje organizira i provodi županijsko povjerenstvo koje imenuje županijski upravni odjel zadužen za

poslove obrazovanja. Povjerenstvo za pripremu i provedbu Smotre i natjecanja učeničkih zadruga Grada Zagreba imenuje Gradski ured za obrazovanje. Popis članova županijskih povjerenstava za provedbu smotre i natjecanja potrebno je dostaviti HSUZ-u na adresu elektroničke pošte: smotra@hsuz.hr s naznakom: **Za 36. smotru i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske.**

Županijsko povjerenstvo za pripremu i provedbu Smotre i natjecanja učeničkih zadruga i škola domaćin trebaju pravovremeno uputiti učeničkim zadrugama poziv za županijsku smotru te prikupiti prijavnice, izvješća o radu, videoprikaz praktičnog rada i pisani prikaz praktičnog rada u elektroničkom obliku.

Županijsko/gradsko povjerenstvo za provedbu smotre imenuje prosudbeno povjerenstvo i o tome ih pismeno obavještava. Županijsko povjerenstvo dužno je članovima prosudbenog povjerenstva pripremiti listu svih prijavljenih učeničkih zadruga sudionika smotre, ocjenjivačke liste za svakog člana prosudbenog povjerenstva i zbirnu listu, (koje će biti pravovremeno objavljene na internetskoj stranici www.hsuz.hr) i omogućiti članovima povjerenstva pristup svim elektroničkim dokumentima dostavljenim od strane učeničkih zadruga prijavljenih za sudjelovanje na smotri.

Sedam dana nakon županijske smotre i natjecanja, a najkasnije do **28. lipnja 2024.**, županijsko je povjerenstvo dužno dostaviti rang-listu sudionika Hrvatskom savezu učeničkih zadruga na adresu elektroničke pošte: smotra@hsuz.hr.

Ako županijsko povjerenstvo ne dostavi rang-liste u roku, Državno povjerenstvo za provedbu 36. smotre i natjecanja učeničkih zadruga RH, samostalno odabire učeničke zadruge iz odnosne županije koje će nastupiti na državnoj smotri.

Preporuka

Poželjno je smotre učeničkih zadruga održavati izvan prostora škole kako bi se djelatnost učeničke zadruge predstavila široj društvenoj zajednici.

Prosudbena tijela i način vrednovanja na županijskim smotrama

Prosudbeno povjerenstvo na županijskim smotrama mogu činiti vanjski stručnjaci i/ili voditelji učeničkih zadruga/sekcija koji sudjeluju na smotri, na način da vrednuju postignuća svih zadruga, osim svoje.

Prosudbeno povjerenstvo vrednuje učeničke zadruge prema propisanim kriterijima. Prije Smotre i natjecanja povjerenstvo vrednuje elektronički dostavljene

	<p>dokumente (izvješće o radu učeničke zadruge, video prikaz praktičnog rada, pisani prikaz praktičnog rada), a na smotri vrednuje estetski izgled izložbenog prostora, estetski izgled i uporabnu/ukrasnu vrijednost proizvoda prezentiranog u videoprikazu praktičnog rada te usmeno predstavljanje programa rada zadruge.</p> <p>Nakon vrednovanja, rang lista se javno objavljuje te se nakon isteka žalbenog roka, utvrđuje konačna rang lista.</p> <p>Nakon smotre potrebno je održati okrugli stol sa svim sudionicima, istaknuti dobre elemente te savjetovati u dobroj namjeri. Okrugli stol mogu voditi predsjednik prosudbenog povjerenstva i voditelj Podružnice HSUZ-a određene županije. Prosudbena povjerenstva prema učenicima se ophode s povjerenjem, uvažavanjem i poštivanjem njihove osobnosti. Učeničke zadruge koje sudjeluju na smotri trebaju poštivati kriterije određene od strane organizatora.</p>
ELEMENTI VREDNOVANJA	<ul style="list-style-type: none"> – Pisano izvješće (aktivnosti učeničke zadruge) – Praktični rad (kratki videoprikaz praktičnog rada, spretnost i uvježbanost prezentacije, pisani prikaz praktičnog rada) – Izložba (estetski izgled izložbenog prostora, estetski izgled i uporabna/ukrasna vrijednost proizvoda prikazanog kroz praktični rad) – Usmeno izlaganje – Djelovanje učeničke zadruge (ekološki principi u proizvodnji, njegovanje baštine i tradicije zavičaja, inovacije, poduzetništvo)
BODOVANJE	Prema propisanim kriterijima.
UPUTE ZA PISANJE RADNJE I OBRANE SAMOSTALNOGA RADA	<p>Na Smotri i natjecanju mogu se izložiti i prezentirati istraživački radovi učenika od 5. do 8. razreda osnovnih i učenika srednjih škola, prema uputama u <i>Priručniku za provedbu istraživačkog rada u učeničkoj zadruzi</i></p> <p>(https://hsuz.hr/izdavacka-djelatnost/)</p>
ŽALBENI POSTUPAK	<p>Sat vremena nakon prezentacije zadnjeg istraživačkog rada, proglašavaju se privremeni rezultati. Žalba na rezultate može se uložiti Povjerenstvu za istraživačke radove sljedeća 3 sata nakon objave privremenih rezultata.</p>
PRILOZI	<ul style="list-style-type: none"> – Kriteriji vrednovanja na županijskim smotrama – Obrazac izvješća o radu učeničke zadruge – Obrazac pisanog prikaza praktičnog rada – Obrazac prijave istraživačkog rada i kriteriji

**KRITERIJI VREDNOVANJA
NA ŽUPANIJSKIM SMOTRAMA I NATJECANJIMA UČENIČKIH ZADRUGA**

Na izložbenom prostoru županijske i državne smotre potrebno je imati (u papirnatom obliku):

1. Izvješće
2. Pisani prikaz praktičnog rada
3. Ljetopis (kao potvrda rada) – neće se vrednovati, no potrebno ga je imati.

ELEMENTI I NJIHOVE SASTAVNICE	BODOVI	KRITERIJI
PISANO IZVJEŠĆE	6	VREDNUJE SE PRIJE SMOTRE
Pisano izvješće u PDF formatu.	2 boda	2 - izvješće je u potpunosti ispunjeno 1 - izvješće je djelomično ispunjeno 0 - nema izvješća
Aktivnosti učeničke zadruge Sastavnice: 1 - UZ djeluje samo unutar svoje ustanove 2 - UZ sudjeluje na izložbama lokalno i šire 3 - UZ surađuje s drugim ustanovama i udrugama 4 - financijski pokazatelji UZ su pozitivni	4 boda	4 - aktivnosti UZ pokrivaju sve navedene sastavnice 3 - nedostaje 1 od 4 sastavnice 2 - nedostaju 2 od 4 sastavnice 1 - nedostaju 3 od 4 sastavnice 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica
VIDEO PRIKAZ PRAKTIČNOG RADA	14	VREDNUJE SE PRIJE SMOTRE
Video prikaz Trajanje video prikaza izrade jednog proizvoda prema propozicijama HSUZ-a uključuje sastavnice: 1 - objašnjenje procesa izrade proizvoda 2 - opis korištenog materijala 3 - opis korištenih alata 4 - opis tehnike kojom je rađeno 5 - primjerenost dobi (OŠ, SŠ, COO) *nije potrebno predstavljati UZ i pričati o zadruzi *izvođenje praktičnog rada pretpostavlja sudjelovanje oba/obje učenika/ice	5 bodova	5 - video ima sve navedene sastavnice 4 - nedostaje 1 od 5 sastavnica 3 - nedostaje 2 od 5 sastavnica 2 - nedostaje 3 od 5 sastavnica 1 - nedostaje 4 od 5 sastavnica 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica
Spretnost i uvježbanost 1 - učenici su sigurni u prikazu praktičnog rada 2 - učenici su spretni u prikazu praktičnog rada 3 - učenici jasno i razumljivo opisuju cjelokupni proces izrade proizvoda 4 - primjerenost dobi (Centar, OŠ, SŠ)	4 boda	4 - zadovoljene su sve navedene sastavnice 3 - nedostaje 1 od 4 sastavnice 2 - nedostaju 2 od 4 sastavnice 1 - nedostaju 3 od 4 sastavnice 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica
Pisani prikaz praktičnog rada / Primjenjivost pisanih naputaka (PDF)	5 bodova	5 - prikaz sadrži sve navedenim sastavnicama

<p>Prikaz sadrži</p> <p>1 - naslovnica (naziv proizvoda, ime zadruga, naziv ustanove, ime zadrugara, ime mentora, šk. godinu)</p> <p>2 - uvod – podaci o proizvodu</p> <p>3 - potreban pribor i materijal</p> <p>4 - sve napisane etape u radu (tekst + slika)</p> <p>5 - jasno opisane etape rada da se može povezati i pratiti cijeli proces izrade proizvoda</p> <p>6 - slika gotovog proizvoda s ambalažom, deklaracijom i cijenom</p> <p>* plakat se ne priznaje kao prikaz praktičnog rada na smotri, niti kao dio izložbenog prostora</p>		<p>4 - prikaz je nepotpun, nedostaje 1 od 7 sastavnica</p> <p>3 - prikaz je nepotpun, nedostaju 2 od 7 sastavnica</p> <p>2 - prikaz je nepotpun, nedostaju 3 od 7 sastavnica</p> <p>1 - prikaz je nepotpun, nedostaju 4 od 7 sastavnica</p> <p>0 - prikaz je nepotpun, nedostaje 5 i više sastavnica</p>
--	--	--

NAPOMENA: Ako UZ ima npr. na web stranici škole objavljene svoje aktivnost tijekom školske godine i/ili u nekom od digitalnih alata *Canva*, *BookWidgets* i sl., dovoljno je isprintati i priložiti to kao Ljetopis.

ELEMENTI I NJIHOVE SASTAVNICE	BODOVI	KRITERIJI
IZLOŽBA	10	VREDNUJE SE NA SMOTRI
<p style="text-align: center;">Estetski izgled izložbenog prostora</p> <p>Sastavnice:</p> <p>1 - boje</p> <p>2 - materijali</p> <p>3 - preglednost</p> <p>4 - dostupnost proizvodima na izložbenom prostoru</p> <p>5 - prezentacija u zadanim okvirima*</p> <p>*izložbeni prostor mora biti organiziran u propisanim okvirima (dimenzije)</p>	5 bodova	<p>5 - izložbeni prostor zadovoljava sve navedene sastavnice</p> <p>4 - nedostaje 1 od 5 sastavnica</p> <p>3 - nedostaju 2 od 5 sastavnica</p> <p>2 - nedostaju 3 od 5 sastavnica</p> <p>1 - nedostaju 4 od 5 sastavnica</p> <p>0 - izložbeni prostor ne zadovoljava navedene sastavnice</p>
<p style="text-align: center;">Estetski izgled i uporabna/ukrasna vrijednost proizvoda prikazanog na praktičnom radu</p> <p>Sastavnice:</p> <p>1 - urednost</p> <p>2 - primjerenost dobi (OŠ, SŠ, COO)</p> <p>3 - ambalaža</p> <p>4 - deklaracija</p> <p>5 - cjenik</p>	5 bodova	<p>5 - proizvod zadovoljava sve navedene sastavnice</p> <p>4 - nedostaje 1 od 5 sastavnica</p> <p>3 - nedostaju 2 od 5 sastavnica</p> <p>2 - nedostaju 3 od 5 sastavnica</p> <p>1 - nedostaju 4 od 5 sastavnica</p> <p>0 - proizvod ne zadovoljava navedene sastavnice</p>
USMENO IZLAGANJE	3 boda	VREDNUJE SE NA SMOTRI

<p>Usmeno predavljanje bitnih sastavnica programa rada zadruge, postignuća, aktivnost zadruge od prošlogodišnje smotre.</p> <p>1 - u svom nastupu učenici su sigurni, ne čitaju, pokazuju vještinu prezentiranja rada učeničke zadruge iz koje dolaze 2 - iz načina prezentiranja vidljivo je da su učenici aktivno sudjelovali u izvođenju praktičnog rada 3 - primjerenost dobi (OŠ, SŠ, COO)</p> <p>*izlaganje pretpostavlja sudjelovanje oba učenika/ice</p>	3 boda	<p>3 - u potpunosti su zadovoljene sve tri sastavnice 2 - zadovoljene su dvije sastavnice u potpunosti, jedna djelomično 1 - zadovoljena je samo jedna sastavnica u potpunosti 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica</p>
DJELOVANJE UČENIČKE ZADRUGE	7 bodova	VREDNUJE SE NA SMOTRI
Ekološki principi u proizvodnji	2 boda	<p>2 - poštuje ekološke principe 1 - djelomično su zastupljeni ekološki principi 0 - nema ekoloških principa u proizvodnji</p>
Njegovanje baštine i tradicije zavičaja	2 boda	<p>2 - UZ kontinuirano ima elemenata tradicije i baštine tijekom cjelokupnog rada 1 - UZ povremeno koristi elemente tradicije i baštine 0 - UZ nema elemenata tradicije i baštine</p>
Inovacije	2 boda	<p>2 - kontinuirano ima 1 - povremeno ima 0 - nema</p>
Poduzetništvo	1 bod	<p>1 - ima elemenata 0 - nema elemenata</p>
UKUPNO	40	

IZVJEŠĆE O RADU UČENIČKE ZADRUGE – razdoblje od županijske smotre 2023. do županijske smotre 2024.

Učenička zadruga:

Odgojno-obrazovna ustanova:

Godina osnutka:

Adresa (pošt. br., mjesto, ulica i broj):

Telefon:

Mail:

STRUKTURA UČENIČKE ZADRUGE

tablica 1

Područje rada*	Naziv sekcije	Broj zadrugara/ki	Ime i prezime voditelja/ice sekcije

*Područje rada: poljoprivreda, ukrasni i uporabni predmeti, narodna baština, usluge

tablica 2.

Školska godina	Broj učenika/ca			Broj sekcija	Broj voditelja i suradnika	Broj vanjskih članova/ica	
	Ukupno u ustanovi	Članovi/ice zadruga					Članovi zadruga u % (od \sum učenika u ustanovi)
		Stalni/e	Povremeni/e				
2022./ 2023.							
2023./ 2024.							
RAZLIKA							

Izvješće o novčanim primicima i novčanim izdacima učeničke zadruge za period od županijske smotre 2023. do županijske smotre 2024. godine

tablica 3.

PRIMICI (u kunama)	Prodaja zadružnih proizvoda i usluga	Donacije, ostalo	Ukupno
Prethodni novčani primici (prijenos iz šk. godine 2022./23.)			
Novčani primici stečeni isključivo u školskoj god. 2023./24.			
Ukupno primici			
IZDACI (u kunama)	Izdaci za materijal	Ostali izdaci	Ukupno
Novčani izdaci u šk. god. 2023/24.			
OSTATAK (ukupni primici minus ukupni izdaci)			

Aktivnosti iz kurikuluma učeničke zadruge za period od županijske smotre i natjecanja 2023. do županijske smotre 2024. godine

Tablica 4.

	Mjesto	Datum
Osposobljavanje i usavršavanje zadrugara i voditelja (tema):		
Humanitarna djelatnost:		
Zaštita okoliša:		

Priznanja i nagrade učeničkoj zadruzi, voditeljima/ i učenicima-zadrukarima za period od županijske smotre i natjecanja 2023. do županijske smotre i natjecanja 2024. godine

Tablica 5.

Vrsta priznanja ili nagrade	Rang	Datum

Izvešće izradili:

Učenici-zadruhari:

Voditelji:

Voditelj/ica učeničke zadruge:

Ravnatelj/ica ustanove:

Mjesto i datum:

PISANI PRIKAZ PRAKTIČNOG RADA

Naziv proizvoda:

Učenička zadruga:

Odgojno-obrazovna ustanova:

Učenici/zadrugari (ime, prezime / razred):

Mentor/ica:

Mjesto i datum:

➤ UVOD

- kratki opis proizvoda, namjena, specifikacije proizvodnje, vrijeme potrebno za izradu itd.

➤ POTREBAN PRIBOR I MATERIJAL

➤ **POSTUPAK** (opisati postupak izvođenja praktičnog rada po etapama u cilju praćenja procesa izrade proizvoda. Svaka etapa, uz kratki tekstualni dio, mora biti praćena i fotografijom te jasno opisana. Navedeni brojevi etapa su proizvoljni, svaka UZ sama određuje broj etapa):

1. etapa

2. etapa

3. etapa

4. etapa itd.

Slika gotovog proizvoda s deklaracijom, cijenom i ambalažom:

Napomena: plakat se ne priznaje kao prikaz praktičnog rada na smotri, niti kao dio izložbenog prostora.

36. Smotra i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske, 2024.

PRIJAVA ISTRAŽIVAČKOG RADA

Učenička zadruga:

Naziv i mjesto odgojno obrazovne ustanove:

Županija:

E-adresa mentora:

NASLOV ISTRAŽIVAČKOG RADA:		
DIJELOVI ISTRAŽIVAČKOGA PROJEKTA		
TEORETSKI DIO	Problem	
	Hipoteze	
ISKUSTVENI DIO	Metode istraživanja	
	Sređivanje podataka	
	Radni tim	Mentor (1): Autor / Učenik (1-2):
	Vrijeme trajanja	
	Troškovnik	

Voditelj/ica učeničke zadruge:

U _____, _____2023. godine

Kriteriji vrednovanja istraživačkog rada:

1. Izvornost problema istraživanja - 7 bodova
2. Primjerenost metoda i postupaka u istraživanju - 5 bodova
3. Korektnost obrade i interpretacije rezultata - 8 bodova
4. Primjenjivost rezultata istraživanja - 10 bodova
5. Način oblikovanja rada i plakata - 7 bodova
6. Način predstavljanja rada (jezgovitost i korektnost izlaganja) – 8 bodova
7. Vladanje područjem iz kojega je rad izveden - 5 bodova

UKUPNO: 50 bodova

OBRAZAC ZA PRIJAVU NAJPROIZVODA

36. Smotra i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske, 2024.

Učenička zadruga, škola: _____

Mjesto, županija: _____

1. Podaci o proizvodu:

Naziv proizvoda:
Opis proizvoda (materijali, veličina, ambalaža...):
Tekst deklaracije:
Cijena:

2. Kategorija u kojoj se prijavljuje Najproizvod:

a) baština
b) poljoprivredno-prehrambena
c) uporabno-ukrasni predmet
d) ostalo:

3. Uporabna vrijednost, funkcionalnost, poštivanje ekoloških principa u proizvodnji, njegovanje baštine i tradicije zavičaja, inovacija:

Kratki opis:

4. Predstavljanje i plasman proizvoda na tržištu (prodaja, suradnja, priznanja, nagrade...)

Kratki opis:

5. Prikaz proizvodnje i prodaje

Vrijeme ponude proizvoda na tržištu	Godina proizvodnje: Godine prodaje:
Proizvedeno (brojčano, komada)	
Prodano (brojčano, komada)	
Cijena proizvoda (jedinična cijena)	

Uz prijavu obavezno dostaviti tri (3) fotografije proizvoda (u digitalnom obliku).

NAPOMENE

Prijavljeni proizvod treba zadovoljavati kriterije estetskog izgleda i uporabne/ukrasne vrijednosti. Proizvod mora imati deklaraciju i primjerenu ambalažu. Učenička zadruga prijavljuje proizvod koji je predstavljen javnosti i ima svoje tržište u školi ili u lokalnoj zajednici bez obzira na godinu proizvodnje.

Obrazac i fotografije umeću se u mapu kreiranu za 36. Smotru i natjecanje učeničkih zadruga RH na način detaljno opisan u Pozivu za 36. smotru učeničkih zadruga RH koji se upućuje učeničkim zadrugama od strane HSUZ-a.

Nakon što obradi sve pristigle prijave, Povjerenstvo donosi na Smotri konačnu odluku o dodjeli priznanja za Najproizvod a najbolji proizvodi dobivaju priznanje.

Kriteriji vrednovanja za Najproizvod / 36. Smotra UZ RH

ELEMENTI I NJIHOVE SASTAVNICE	BODOVI	KRITERIJI
PRIJAVA NAJPOIZVODA	19	VREDNUJE SE PRIJE SMOTRE
Prijava Najproizvoda u PDF formatu	2 boda	2 - prijava je u potpunosti ispunjena 1 - prijava je djelomično ispunjena
Podaci o proizvodu: 1 - naziv proizvoda 2 - opis proizvoda (materijali, veličina, ambalaža...) 3 - tekst deklaracije 4 - cijena	4 boda	4 - zadovoljene su sve navedene sastavnice 3 - nedostaje 1 od 4 sastavnice 2 - nedostaju 2 od 4 sastavnice 1 - nedostaju 3 od 4 sastavnice 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica
Opis sastavnica: 1 - uporabna vrijednost 2 - funkcionalnost 3 - poštivanje ekoloških principa u proizvodnji 4 - njegovanje baštine i tradicije zavičaja 5 - inovacija	5 bodova	5 - zadovoljene su sve navedene sastavnice 4 - nedostaje 1 od 5 sastavnica 3 - nedostaju 2 od 5 sastavnica 2 - nedostaju 3 od 5 sastavnica 1 - nedostaju 4 od 5 sastavnica 0 - proizvod ne zadovoljava navedene sastavnice
Predstavljanje i plasman proizvoda na tržištu (prodaja, suradnja, priznanja, nagrade)	2 boda	2 - maksimalno moguće je predstavljen i plasiran na tržište 1 - djelomično je predstavljen i plasiran na tržište 0 - nema predstavljanja ni plasmana na tržištu
Prikaz proizvodnje i prodaje: 1 - vrijeme ponude proizvoda na tržištu (godina proizvodnje, godine prodaje) 2 - proizvedeno (brojčano, komada) 3 - prodano (brojčano, komada) 4 - cijena proizvoda (jedinična cijena)	4 boda	4 - zadovoljene su sve navedene sastavnice 3 - nedostaje 1 od 4 sastavnice 2 - nedostaju 2 od 4 sastavnice 1 - nedostaju 3 od 4 sastavnice 0 - nije zadovoljena niti jedna sastavnica
Tri fotografije proizvoda (dvije fotografije proizvoda snimljene iz različitih kutova i jedna fotografija proizvoda s ambalažom)	2 boda	2 - ima sve tri navedene fotografije proizvoda 1 - ima dvije fotografije proizvoda 0 - nema fotografije
IZLOŽBA (predstavljanje proizvoda)	5	VREDNUJE SE NA SMOTRI
Estetski izgled i uporabna/ukrasna vrijednost proizvoda Sastavnice: 1 - urednost 2 - primjerenost dobi (OŠ, SŠ, COO) 3 - ambalaža 4 - deklaracija 5 - cjenik	5 bodova	5 - proizvod zadovoljava sve navedene sastavnice 4 - nedostaje 1 od 5 sastavnica 3 - nedostaju 2 od 5 sastavnica 2 - nedostaju 3 od 5 sastavnica 1 - nedostaju 4 od 5 sastavnica 0 - proizvod ne zadovoljava navedene sastavnice
UKUPNO	24	